
   

 

 

 

Consiliul European pentru Inovare (EIC) va oferi 
coaching și finanțare femeilor din sfera inovării 

Comisia Europeană a lansat un program care            
vizează reducerea diferențelor de gen 

în ecosistemul de inovare al UE, dominat de bărbați 
 

 

În data de 8 martie 2021, de Ziua Internațională a Femeii, Comisia Europeană a anunțat o nouă inițiativă, 

„Women TechEU”, lansată cu scopul de a sprijini femeile CEO și fondatoare de start-up-uri în tehnologie avansată 

în Europa. Programul va oferi coaching, mentorat și finanțare prin ”European Innovation Ecosystems” din cadrul 

programului-cadru Orizont Europa. 

Cu această ocazie, comisarul european pentru cercetare, Mariya Gabriel a lansat un apel pentru mentori 

cu scopul de a oferi coaching femeilor selectate în cadrul sistemului „Women TechEU”. Apelul face parte din 

Programul ”Women Leadership” al Consiliului European pentru Inovare (EIC). Comisia caută femei și bărbați în 

funcții de conducere, antreprenori cu experiență, investitori, experți în tehnologie, cercetare și inovare. 

Schema-pilot va fi lansată în cadrul ”Zilelor europene de cercetare și inovare”, eveniment organizat în 

perioada 23-24 iunie 2021. Aceasta va sprijini un prim grup de până la 50 de start-up-uri de tehnologie 

aprofundată din statele membre ale UE și țările asociate. 

Start-up-urile tehnologice din Europa reprezintă peste un sfert din ecosistemul inițial al UE, fiind evaluate 

la 700 miliarde EURO. Cu toate acestea, femeile rămân în mare parte subreprezentate în această industrie, cu trei 

sferturi din companii fondate de bărbați, în timp ce echipele fondate de femei ocupă doar 8% din start-up-uri și 

au primit doar 1,7% din finanțarea totală investită în 2020. 

Bazate pe inovația în inginerie și progresele științifice, start-up-urile cu tehnologie aprofundată tind să 

aibă cicluri mai lungi de cercetare și dezvoltare și deseori necesită mai mult timp și capital mai mare pentru a le 

construi, în comparație cu alte start-up-uri. Majoritatea ar putea eșua în primii ani dacă nu primesc sprijinul și 

investițiile corecte la timp. Femeile cercetători în tehnologia aprofundată se confruntă adesea cu obstacolul 

suplimentar al prejudecății și stereotipurilor de gen, predominant în special în acest domeniu. 

Realizarea unei Uniuni a Egalității care să promoveze egalitatea de gen în toate sferele vieții este una 

dintre prioritățile majore ale Comisiei Europene. Comisia colaborează cu statele membre și țările asociate pentru 

a promova leadership-ul feminin și pentru a reduce diferențele de gen în domeniul tehnologiei și inovării. 

 

Mai multe detalii despre strategia Comisiei Europene privind egalitatea de gen se găsesc AICI. 
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https://ec.europa.eu/info/horizon-europe_en
https://community-smei.easme-web.eu/articles/open-call-eic-women-leadership-programme-call-mentors
https://supporttm.projects.uvt.ro/event/european-research-innovation-days/
https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/strategy/gender-equality-research-and-innovation_en
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